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Megjelen hetenkint kétszer 
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
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Telefon: 42. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.
Zemplén

Njiltíórben minden garmond sor 30 fill. POLITIKAI HÍRLAP.

Megyegyiilés előtt.
— márc. 30.

Zempléuvármegye törvényha­
tósága holnap teszen tanúságot 
amellett, hogy akarja e a békés, 
nyugodt fejlődést, az eredményes 
munkát vagy oda akarja e dobni 
az ország anyagi és erkölcsi 
erőit a féktelen s minden rom­
bolásra kész anarchiának. Zem­
plén vármegye törvényhatósága 
holnap tanúságot teszen amellett, 
hogy a lépésröl-lépésre való, 
józan és megfontolt haladás ut­
ján akarja e elősegíteni az ország 
fejlődését avagy a szenvedelmek, 
az indulatok után indulva kész 
e tllzbe borítani — a jelszavak 
néhány mániákusának kedvéért 
— az országút. A holnapi nap 
ezekre a kérdésekre hozza meg 
a feleletet és mi bizunk Zemplén- 
vármegye törvényhatóságának po­
litikai éleslátásában, bölcs és ne­
mes hazafiul érzésében és hisszük 
rendületlenül, hogy nem adja oda 
magát a céltalan káprázatoknak, 
keresztül lát minden demagógián 
és értékén taksál minden hazug 
szólamot. És az ország érdekei­
nek megértésével, komolyan s 
férfiasán ellene szól annak az 
indítványnak, mely a Khuen-Hé- 
derváry kormánynak a vármegye 
törvényhatóságával bizalmatlan­
ságot akar szavaztatni.

Lássunk tisztán. Fenekestől 
való felfordulással, rengeteg zűr­
zavart hagyva maga után zárult 
a koalíciós kormányzati rezsim. 
A Justh-párt anarchikus célzatok­
kal szétrobbantotta a koalíciót, 
derékon törte a parlament munka- 
képességét és amikor bekövet­
kezett ez a keserves és kinos 
szituáció, gróf Khuen-Héderváry 
Károly — a nyugodt és eredmé­
nyes munkára való igyekvést 
adva programúiul — vette át a 
kormányzatot. Az olcsó és im­
produktív jelszavak unos untalan 
való hangoztatásából megélni 
nem lehet, a meddő szőrszálha- 
sogatás célhoz nem vezet, el kell 
hát következnie annak az időnek, 
amikor férfias elszántsággal és 
keményen a szeme közé nézve 
minden terrornak, a nemzet vál­
lalja a komoly s tudatos munkát. 
A munkát, mely egyedül üdvö­
zít és friss, egészséges erőkkel 
telítheti az egyre jobban sorvadó 
nemzeti organizmust.

Ennek az elhatározásnak je­
gyében született meg Khuen-Hé­
derváry kormánya. A nyugodt és 
lépésröl-lépésre való fejlődést 
akarja, a komoly s a tudatos 
munkát. És ennek az elhatáro­
zásnak, az ezeken a cölöpökön 
felépített kormányzati programra
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nak szegezte neki a maga fegy­
vereit a függetlenségi párt. S 
nem válogatva az eszközöket, 
keresztül taposva minden illdo- 
mosságon, rontott neki ennek a 
programúinak a Justh csoport. 
Az a Justh-csoport nyargal most 
az elvek szentségén, mely kap­
ható volt minden politikai er­
kölcstelenségre és szives kész­
séggel vetkőzött ki az elveiből, 
ha az a hatalom kedve szerint 
való volt. Most újból előszedte a 
régi jelmezeket és a legvadabb 
demagógiával, a legféktelenebb 
szenvedelmek hangján izgat — 
a maga pozícióinak, a maga man­
dátumainak védelmében — a 
Khuen-Héderváry kormány ellen. 
Az ellen a kormány ellen, amely 
a komoly s megfontolt munka 
programmját hozta magával.

Kisajátít magának a Justh- 
csoport minden hazafiságot és 
minden bölcsességet és ráfogja 
önönmagára, hogy ő az egyedül 
idvezitő igazság. S minden argu­
mentuma, melyre ráalapozza a 
minden politikai morál és min­
den politikai tisztesség hijján 
lévő hadjáratát, az, hogy abszo­
lutizmust akar a Khuen-kormány. 
S e vakmerő föltevést azzal 
okolja meg, hogy a kormány az 
1867. X. t. c. ellenére, ex lexben 
oszlatta fel az országgyűlést. — 
Hiszen cx-lexbe — még a koa­
líciós kormányzás idején — a 
Justh-csoport kergette az orszá­
got, az indemnitást a Justh-cso­
port tagadta meg, hogyan apel­
lálhatott volna hát a király más­
ként a nemzet meggyőződésére? 
Bevégzett tények elé állította 
a parlament a kormányt s hallani 
sem akart az indemnitásról, jól­
lehet mindjárt elöljáróban beje­
lentette a miniszterelnök, hogy 
a király élni kíván alkotmányos 
jogaival és fel fogja oszlatni az 
országgyűlést. — Ha abszolutiz­
mus ez, akkor a Justh-csoport 
erőszakolta ki az abszolutizmust 
és minden felelősség és minden 
konzekvencia a Justh-csoportot 
terheli, amiért a választások el­
rendelésére kért indemnitást meg­
tagadta.

Olcsó s hazug szemfényvesz­
tés csak, amit a kormány abszo­
lutisztikus hajlandóságairól világ­
gá kürtőinek. S ezen az áttetsző 
argumentumon épül föl a holnapi 
bizalmatlansági indítvány is. Hogy 
Búza Barna a maga féktelen, el­
vakult törtetésében ezzel a fegy 
verrel áll ki porondra, azt ért­
jük. A mandátum — s ennyit 
akar ő csak — minden eszközt 
megért. De csodálkozunk a negy- 
venyoleas Kossuth-párt tagjain : 
báró Sennyey Miklóson, Meczner

Bélán és Bernáth Bélán, hogy 
ehhez a frivol játékhoz odaadták 
illusztris egyéniségüket. És siet­
nek a védelmére annak a Justh- 
esoportnak, mely tajtékot hány 
a Kossuth-párt elleni gyűlöleté­
ben és sárba tiporja, százszorosán 
megtapossa a Kossuth nevet. — 
Mert az argvnentum sehogyan 
sem ál! meg a lábán, a parlament 
maga tagadta meg az indemnitást 
a kormánytól és ezzel a legnyil- 
tabban kényszeritetie rá, hogy 
exlexben oszlassa föl az ország­
gyűlést.

A kormány a tudatos s ered­
ményes nemzeti munka programm- 
jával jött. Bízik a nemzet ko 
molyságában s hisz a nemzet 
érettségében, hogy a lépésröl- 
lépésre való, megfontolt fejlődés 
ösvénye helyett nem fogja a 
sötétbe való ugrás útját válasz­
tani. És Zemplénvármegye tör 
vényhatóságának, ha becsületes 
hazafisággal és férfias, komoly 
elhatározással akarja elősegíteni 
a nemzet fejlődését, nyíltan s 
egyenesen vissza kell holnap 
utasítania a bizalmatlansági indít­
ványt.

nemcsak nevénél, de saját súlyánál 
fogvais egyike amegye kitűnőségeinek. 
S nagy sajnálattal értesülünk, hogy 
már el nem halasztható beszámolója 
miatt — a főispánhoz intézett sorai 
szerint — gróf Andrássy a holnapi 
vármegyei közg) ülésen részt nem ve­
het, hogy „szavazatává/ a bizalmat­
lansági indítvány elvetését támo­
gassa.“

x műre. 30.

Hazug hírek. Rengeteg hűhóval, 
valótlan és cólzatos híreket eresztve 
útnak, készül Búza Barna tábora a 
holnapi megyegyülósre. Ma már szél­
iében hosszában beszélték a város­
ban, hogy Meczner Gyula főispán állá­
sáról lemond és helyét egy Zemp'én- 
vármegyében teljesen ismeretlen po­
litikusnak adja át. Majd arról is tu­
dott a függetlenségi fáma, hogy a 
főispán holnap a kormány leiratának 
tudomásul vétele kapcsán bizalmat 
akar szavaztatni a törvényhatósággal 
a Khuen-Héderváry kormánynak. — 
Olyan hangokat és ismert oldalról 
portált hangokat is hallottunk, hogy 
a gróf Andrássyak levélileg hívták 
föl uradalmuk tisztjeit, hogy a bizal­
matlansági indítvány mellett szavaz­
zanak. Mindezekből a hírekből és az 
ezekhez hasonlatos pletykákból ter­
mészetesen egy szó sem igaz és csak 
arra alkalmasak, hogy a könnyen 
befolyásolható szemlélőt megtévesz- 
szék. Ilyes célzattal eresztették is út­
nak azokat bizonyos oldalakról.

Gr. Andrássy Sándor beszámolója.
A vármegye egyik nagynevű s nép­
szerű főura, gróf Andrássy Sándor 
e napokban tartja a homonnai vá­
lasztókerület főbb helyein beszámoló­
ját. Holnap, március 31-én Sztropkón 
lesz a beszámoló a vidék közönségé­
nek nagy részvétele mellett. Teljes 
rokonszenvünkkel kisérjük gr. An­
drássy ezen politikai ténykedéseit és 
azokhoz a legjobb sikereket kívánjuk. 
Mert gr. Andrássy Sándor valóban 
egyike azon mágnásainknak, kik a 
vármegye és a vármegye népének jó­
létére minden irányban a leghatha- 
tósabban tevékenykednek s Andrássy 
Sándor gróf, akár, mint a vármegye 
mezőgazdasági életének egyik főem­
berét, akár mint politikust tekintjük,

B suba alatt.
•A kútba esett kooperáció.

— márc. 29.
Újat, hogy a Justh-párt politikai 

erkölcseit pőrére vetkőztessük, aligha 
lehet már Írni. Eljátszotta minden 
hitelét, megtépte a renoméját ez a 
párt és tisztán látja az ország, hogy 
minden, amivel az elvekért való har­
cot hirdetik a Justh Gyula katonái, ti- 
zenhárompróbás szemfényvesztés csak. 
Sietve hányták el a régi függetlenségi 
párt puritán erkölcseit és a játék — 
hazard vakmerőséggel — most csak 
arra megy, hogy a mandátumait őriz­
hesse meg — minden tűz és minden 
gyüiölség árán is — a Justh-párt.

Széjjelrobbaniották a koalíciót, 
hogy a hatalomra juthassanak. Már 
ki osztották a szerepeket és Búza 
Barna készpénznek vette, hogy egy­
két nap múltán beülhet a közoktatás- 
ügyi államtitkári székbe. Hogy a 
koalíciót és ezzel a parlament munka- 
képességét szétzúzzák, előrángatták 
hajánál íogva a bankkérdést, melyet 
hol beillesztettek teljességében a 
programújukba, hol meg ki kapcsol­
ták és beérték az előkészithetés Ígé­
retével aszerint, amint rájuk esett az 
uralkodói kegy sugara vagy sem. 
És most, mikor minden erőszakos 
és a terror jegyében született igye­
kezetük csődöt mondott, az elvadult 
és mindenre kész emberek elszántsá­
gával rontanak neki minden rendnek 
és sodorj ík az országot a legféktele­
nebb, a legvadabb anarchia ösvényére. 
És ebben a herosztrateszi munkában 
— a kerület békéjének vetve neki 
magát — előljár Búza Barna.

A husvét napján újabb bizony­
ságát kaptuk a Justh-párti erkölcsök 
komolyságának. Á Pester Lloyd ab­
ból az alkalomból, hogy Justh Gyula 
a sajtóra vicsorította újabban a fogait, 
szenzációs sorokkal szolgált. S értékén 
taksálva a Justh Gyula kirohanását, 
a következőket irta :

„Honnan veszi ez az ember azt 
a merészséget, hogy az egész saj­
tót kivétel nélkül a haszonlesés 
tisztességtelen vádjával illesse ? Ta­
lán azért meri ezt tenni, mert párt­
hívei nyolc-tiz nappal a szomorú 
események előtt kooperációra ajánl­
koztak fel a kormánynak és ennek 
ellenértékéül tárcákat követeltek. 
Követeltek ugyanattól a Khuen- 
Héderváry gróftól, kinek, vonako­
dása után, be akarták verni a 
fejét."

A Magyar Hírlap e lelepezésre 
vonatkozólag telefon kérdést intézett 
Hédervára Khuen-Héderváry Károly 
gróf miniszterelnökhöz, aki a követ­
kező feletet adta:

A közlőit alakban a tudósítás 
nem fedi teljes pontossággal a ko­
operációra nézve történt kísérletek
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ZEMPLÉN.

részleteit De az igaz, hogy Just- 
hék részéről igenis szó volt a 
kooperációról, összekötetésben ama 
gondolattal, hogy az országgyűlés 
fel ne oszlattassék, ami a kormány 
eredeti álláspontjával összeférhe­
tetlen lett volna.

Gróf Khuen-Héderváry nem ját­
szik a szavával, állja az utolsó betűig 
mindazt, amit mondott. S az a lan­
gyos kertelő szavú cáfolat, melylyel 
a Justh-párt sietett tisztára mosni 
magát, sem mond semmit. S egy 
újabb, klasszikus erejű bizonyságát 
kaptuk ezzel annak, hogy a Justh- 
párt minden hadakozása hijján van a 
politikai becsületességnek. A mandá­
tumokért és nem elvekért folyik a 
harc és az a párt, mely olyan egy­
kettőre forgatja meg minden más 
igyekezet testében a kését, a brutális, 
véres inzultusokra is kapható volt, 
amiért a miniszterelnök nem állt 
kötélnek. Holmi kooperációs kötélnek.

És Búza Barna nemzeti ellenál­
lást hirdet itthon, tűzbe akarja vinni 
a vármegyét az ellen a kormány el­
len, melylyel a harcban való édes 
testvérei szivesen kooperálták vo.na. 
Akkor még nem volt Khuen-Héder­
váry az a lelketlen darabont, aki ma, 
amikor végighuzott a Búza Barna 
uraimék számításain.

Legújabban már azt a hirt is 
kolportálták bizonyos oldalról, hogy a 
városi tanács a kereskedelemügyi 
miniszternek az 1907. évi ipartestületi 
választásokat megsemmisítő végzését 
elrejtette annak idején és elzárkózott 
az abban elrendelt intézkedések foga­
natosítása elől. Ez a hir is amolyan 
célzatos kortesfogás csak, mely az 
indulatok háborgására épit és hijján 
van az igazságnak. A városi tanács 
januárban vette kézhez e kereskede­
lemügyi miniszter szóban forgó vég­
zését és azt foganatosítás végett kiadta 
Farkas Andor h. polgármesternek. A 
kereskedelemügyi miniszter az ipar­
testület elöljáróságának 1907-ben adott 
azt a mandátumát semmisítette meg 
1910. januárjában, mely 1910. már­
ciusában járt le. Farkas Andor abban 
állapodott hát meg az akkori ipar­
hatósági biztossal, dr. Búza Barná­
val, hogy amennyiben az uj és a 
törvény által eiőirt tisztujitásr a 
rövidesen sor kerül, fölösleges egy 
uj s időközi választással a dolgot 
komplikálni. Ez volt a megállapodás, 
ennek szerzett érvényt Farkas Andor 
és most ép a Búza Barna portáján 
keresnek e mögött a megállapodás 
mögött valami rettenetes panamát.

A HARC HEVÉBEN.

szédeit, beveszi hát azt a csöpp itó- 
kát is, mihez a jelölt ur koronáinak 
jóvoltából jut. Mert ezeknek a koro­
náknak ez a rendeltetésük. Mikoha- 
zán Maczkó János urunkbatyanknak 
becsúszott a zsebébe húsz kémény 
korona és azután a szónoklat végez- 
tével, tovább gurult onnan a pénz 
a korcsmáros ládafiájába. Közbe 
csak egy kevés italozás esett a te­
kintetes jelölt ur egészségére Ennyi 
az egész és ez is szorosan hozzátar­
tozik a guruló koronák természetraj­
zához.

A Busa Barna erkölcstana.

miniszterelnöknek a kormány kineve- 
zése tárgyában kelt leirata. A leirattal 
kapcsolatban - tudomásunk szerint 
— a törvényhatóság több tagja bizal­
matlansági indítványt fog a közgyűlés 
színe elé terjeszteni. Ugyancsak hol­
nap kerülnek a törvényhatóság elé 
gróf Szterényi Béla földmivelésugyi 
miniszter és Hazai Samu honvédelmi 
miniszter leiratai, valamint gróf And- 
rássy Gyula és gróf Apponyi Albert 
volt miniszterek búcsúlevelei. — Az 
állandó választmány ma délelőtt tar­
totta meg Meczner Gyula főispán 
elnöklete alatt rendes ülését.

Március 30.

fiz ipartestületi tisztujitás.
(Elmarad a tisztujitás. — A városi tanács 

határozata. — Újabb komplikációk.)
— márc. 30.

Egyre szélesebb körre ömlik át 
és egyre indulatosabbon veri a hul­
lámot az a harc, mely az újhelyi ipa­
rosok körében — az ipartestületi tiszt- 
újítások ötletéből — dúl. Mindegyre 
tüzesebbé fokozódnak a szenvedélyek, 
napról-napra mélyebben szántanak az 
izgalmak és mert Búza Barna párt- 
politikai érdekeket is belevegyitett 
már a küzdelembe, az ipartestület 
elöljárósága úgy határozott, hogy a 
békés és megfontolt eredmények ér­
dekében, a tisztujitást április 3-ról 
csendesebb időkre odázza el. S az 
ipartestület elöljáróságának ez az el­
határozása komoly s kívánatos volt 
annál is inkább, mert az ipartestület­
től távol kell tartani minden olyan 
hullámzást, melyet a küszöbön álló 
képviselőválasztás kapcsán pártpoli- 
kai érdekek inficiálhatnak.

De beleszólt a dolgok folyásába 
kedden a városi tanács is. A Buza- 
párt beadványokkal árasztotta el a ta­
nácsot és az ipartestületi elöljáróság 
ujabbi határozatával szemben azt 
kérte, hogy rendelje el a tanács a 
tisztujitásnak április 3-án leendő meg­
tartását. A tanács — a beadványok­
kal való tüzetes foglalkozás során —■ 
konstatálta, hogy a kereskedelemügyi 
kormány még ez esztendő januárjá­
ban megsemmisítette az 1907 ben 
megejtett ipartestületi választásokat. 
A megsemmitésből kifolyólag azon­
ban nem vált szükségessé az uj vá­
lasztások kiírása, miután az ipartes­
tület elöljáróságának 1907-ben adott 
s a 3 esztendő múltával megsemmi­
sített mandátum most járt le és a 
következő, 1910-től 1913 ig terjedő 
ciklusra úgyis megejtendők a tiszt- 
ujitások. A tanács hosszas vita után 
úgy határozott, hogy az ipartestületi 
tisztujitásoknak ápr. 3-án való meg­
tartását nem engedélyezi, miután az 
a törvényes követelményeknek meg­
felelően meghirdetve az nem lett. 
Megbízta egyben Farkas Andor h. 
polgármestert, hogy a tisztujitások 
kiírása tárgyában újólag intézkedjék 
és az iparhatósági biztosi teendők el­
látására felkéri Ebiért Gyulát.

Ez a lényege mindannak, amit a 
legutóbbi napok az ipartestületi tiszt- 
ujitásokra vonatkozóan felszínre ve­
tettek. A harc kulisszái közé küldött­
ségjárások és csőstül való beadvá­
nyok visznek élénkséget, egyre job­
ban izgatva a szenvedélyeket, melyek 
már eddig is alaposan föl dúltak az 
iparosok között minden békét és min­
den egyetértést.

Gurulnak a koronák.

Az apró ezüst pénzek könnyen 
gurulnak. Elindulnak a jelölt ur zse­
béből és megállnak a falu korcsmá­
jában. És nagyszerű muzsika a csen­
gésük és a jelölt urnák megbizsereg 
a vére s hallja már az éljent, ami ott 
reszket majd a levegőben a nagy na­
pon. A koronák lassan lassan meg­
indulnak hát hódító útjukon és gu­
rulnak tovább. Hja, mert ezek a pén­
zek azok a koronák, amelyek gurulnak.

Búza Barna — most, hogy erő­
sebben fujdogálnak már a választá­
sok előszelei — szives s áradó sze­
retettel öleli keblére a magyar népet. 
Az áldott jó magyar népet, melynek 
voksa van. írja és címezi írásait a 
magyar néphez és kioktatja arról, 
hogy mi is az a nagy politika. Him­
nuszt ir a Justh-pártról és hetedizig- 
len elátkozza azokat, kiknek minden 
bűnük, hogy csatlakoztak a munka­
párthoz. Hja, dédelgetni kell, szives 
szeretettel kell cirógatni most a ma­
gyar népet, mert jönnek a választá­
sok és Búza Barnának égető szüksége 
van minden voksra. Eddig ugyan — 
néhány keserves esztendőn át — nem 
jutott eszébe, hogy magyar nép is 
van, de hát idáig nyugodtan ültek is 
az urak a mandátum mélyén. Mosl 
keservesebb idők jönnek, kemény har­
cok előtt állunk s ugyancsak inog a 
mandátum. Elő hát te nagyszerű, ál­
dott szerelem, mely odafüzi a jelölt 
urat a magyar néphez és zengjen a 
himnusz és szárnyaljon az óda. A 
mélyükön meg sunyin húzódik meg 
a morál, hogy elvész a bon, ha nem 
Búza Barna lesz a képviselő.

Sőt be sem éri a jelölt ur azzal, 
hogy írja és címezze az Írásait a ma­
gyar néphez. Tovább megy. Szekérre 
ül és nekivág a falvaknak. És járja 
a községeket, ahol legutóbb tán csak 
akkor fordult meg, mikor a voksokat 
kérte. Most is ilyen járatban van, 
hát szives szavú, előzékeny és min­
den községben külön-külön kész meg­
halni a hazáért. Es ezenközben in­
dulnak el hóditó útjukra azok az előbb 
említett koronák — hol buszával, hol 
tizével, hol meg ötödmagukkal — és 
az a rendeltetésük, hogy az áldott 
magyar nép nagyokat igyék a jelölt 
ur egészségére.

Mi nem is róvjuk föl a Búza 
Barna bűnéül, hogy járva a falva­
kat, szerény anyagi erejéhez mér­
tem el-elejtegett itt-oit őt, meg tiz, 
meg húsz koronákat. Isten látja a 
lelkünket, nem is azt akarjuk mon­
dani, hogy Búza Barna a voksokra 
pályázik ezekkel az apró pénzekkel. 
Az áldott magyar nép beveszi — 
annyira-mennyire — az Írásait, a be-

A guruló koronákról való irás 
csak pajzán, enyelgő lira lehet. De 
amit politikai erkölcstanából ad mos­
tanában mutatóba , Búza Barna, az 
már súlyos dolog. Es az ember ámul 
azon a dühös, elkeseredett törtetésen, 
melylyel Búza Barna a mandátum 
után vetette magát és hamarjában 
azt sem tudja az ember, hogy mit 
kezdjen azokkal a furcsa, brutális 
tételekkel, amikkel már egyenesen a 
szenvedelmek fölkeltésére, az izgal­
mak továbbcsigázására utaznak ott a
túlsó oldalon. . .

Ny ltan és a legvakmerőbb ciniz­
mussal irta meg a Felsőmagyarországi 
Hírlap, hogy a munkapárt 100 koro­
nát fog adni minden szavazatért. Es 
Búza Barna nagy garral, egyenesen 
mefisztói hangokat hallatva, hívta föl 
a polgárságot, hogy csak fogadja el 
mindenki a munkapárti pénzt és sza­
vazzon majd a függetlenségi jelöltre. 
Notabene a függetlenségi jelölt az ő 
csekélysége lesz. S ennek a felhívás 
nak minden immoralitásától eltekint 
ve, a 100 koronáról való hazugság 
belegázol — minden alap és minden 
adat nélkül — egy egész s ma már 
jelentős politikai párt tisztességébe. 
De hát mit törődnek azzal a túlsó 
oldalon és rongy ott mindenkinek a 
becsülete, ha történetesen nem hoz­
zájuk tartozik.

S most jön a második fejezet. 
Búza Barna — dr. Székely Albert 
társaságában — külön körlevéllel 
fordul a vármegye jegyzőihez és arra 
kéri őket, hogy a törvényhatóság köz­
gyűlésén a kormány elleni bizalmat­
lansági indítványt szavazzák majd 
meg. Szavazzák azért meg, mert ez 
a kormány egy hónapnál tovább úgy 
sem maradhat a helyén és vele bukik 
a főispán is. Nem kell hát tartaniok 
a főispán bosszuállásától, de külön­
ben is addig, mig Dókus Oyula ül 
az alispáni székben, senkit sem ér­
het jogtalan üldözés. S ezzel a raeg- 
okolással — amelynél frivolabbra és 
vérlázitóbbra aligha volt még példa - 
kérik a jegyzők bizalmatlansági sza 
vazatait.

S a nyakatokért morál nyilván­
való. Mindenki fogadja el a munka­
párti pénzt, de adja voksát a függet­
lenségi jelöltre. A jegyzők szavazzák 
meg a bizalmatlansági indítványt, 
mert úgy sem áll majd módjában a 
főispánnak bosszút állani. Egy párt­
ról azt hirdetik hát, hogy pénzért — 
a törvény megsértésével — szerzi 
majd meg a szavazatait, a főispánt 
meg annak állítják oda, aki bosszút 
áll majd a jegyzőkön, ha a bizalmat­
lansági indítványt szavazzák meg. — 
Minden vonalon a legbrutálisal b föl - 
tevésekkel állunk hát szemközt és az 
állásfoglaláshoz nem a meggyőződést 
követelik azok az urak, de nekisze­
gezve mindeneknek a terrort, a gyön 
ge, gyarló emberi tulajdonokat noszo 
gatják a polgárságban. Ezek a fegy­
verek igazán példátlanok minden vá­
lasztási harc történetében és kell, 
hogy a legélesebb kritikát hívják ki 
maguk ellen.

)( A városházáról Sátoraljaújhely 
r. t. város kép viselő-testületé március 
hó 31-én délután 3 órakor dr. Rei- 
chard Salamon polgármester elnöklete 
alatt rendkívüli közgyűlést tart. A 
közgyűlésen felveendő jegyzőkönyv 
hitelesítésére április 1-én délután V*4 
órakor fog megtartatni a hitelesítő 
közgyűlés. A holnapi rendkívüli köz­
gyűlés tárgysorán egyetlen pont szere­
pel csak és ez a jéggyárnak a vágó­
hídon leendő felállítása tárgyában kelt 
pénzügyi bizottsági jelentés.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( A vármegye közgyűlése. Zemp 
lénvármegye törvényhatósága holnap 
1910. március hó 31-én délelőtt 9 
órakor a vármegye székházában ren­
des közgyűlésre jön össze. A tartal­
mas és gazdag tárgysorban helyet 
kapott gróf Khuen-Hóderváry Károly

A munkásbiztositó pénztár
igazgatósági kiküldöttjei.

— márc. 29.

Mint annak idején említettük, a 
betegsegélyző és munkásbiztositó pénz­
tárak a törvényszerinti újjászervezés 
folytán március hóban választották 
meg közgyűlési kiküldötteiket. A sá­
toraljaújhelyi kerületi pénztárnál s az 
ide tartozó vidéki fiókoknál is a vá­
lasztások megejtettek, és pedig Sátor­
aljaújhelyen kívül a következő he­
lyeken: Sárospatak, Tárcái, Bodrog- 
keresztur, Erdőbénye, Királyhelmec, 
Olaszliszka, Tállya, Mád, Taktahar- 
kány, Szerencs, Perbenyik, Nagy- 
tárkány, Tolcsva, Tokaj.

Az összes szavazatlapok a vá­
lasztás megejtése után Sátoraljaúj­
helybe, mint központba küldettek be, 
hol azok elbírálását és összeszámolá­
sát több napi munkával végezte a 
központi bizottság, melynek elnöke 
volt Éhlert Gyula, tagjai Réz Gyula, 
Móré Dániel, Góts József, Uhrinyi 
Imre, Halama Antal, Juházcsik János.

A választás eredményét a követ­
kezőkben közöljük. Megválasztattak 
a munkaadók köréből rendes tagok­
nak : Az ipariak közül: Móré Dániel, 
Klein Izidor, Czinczel István Király­
helmec, Friedman Lajos, Szabó Sán­
dor, Orosz Mihály, Elek István, Fe­
kete Károly, Karsay Jenő, Dikker 
Zsigmond Szerencs, Papp Gyula, 
Zombory János, Ruzsinszky István, 
Tóth Mihály Szerencs, Rozgonyi An­
drás Szerencs, Bánóczy Kálmán, 
Pachár Bertalan, Bleuer Sámuel Ki­
rályhelmec, Zsihovics Bertalan, Ma­
joros András, Bauman Simon, Schvaro 
Sámuel, Schvafrebard Lipót, Rimár 
József. Jenik Béla, Tutkovics János 
Királyhelmec. — A kereskedelmi­
ek közül: Gyarmaty Béla, Mosko- 
vitz Ede Szerencs, Glück Samu, Kesz- 
tenbaum Lajos, Alexander Manó, 
Hrabéczy Kálmán, Grünbaum Simon, 
Lővy Adolf, Schweiger Márkusz, Fried 
Vilmos, Reichard Ármin, Vilkovszky 
Kálmán, Sebőn Sándor, Kincsessy 
Péter, Szabó Zsigmond Sárospatak, 
Kolssy Ferenc Olaszliszka. — A gyá­
riak közül: Réz Gyula, Magistrisz 
Miksa Perbenyik, Kertész Gyula, 
Grünberger Ábrahám, Reizman Ká­
roly, Deutsch Adolf, Pallos Sándor, 
Lomnitzer József, Garai Mór Király­
helmec, Pásztor Lipót, Rimaszombaty 
Károly Szerencs, Jamriska Gyula, 
Grosz Izrael Tokaj, Brozorád Rezső 
Sárospatak, Spitzer Jónás Erdőbénye, 
Györgyi! Ferencz Nagytárkány, Elek 
János Olaszliszka, Venglártsik István 
Bodrogkeresztur. — Póttagokul meg­
választattak az ipariak közül: Ádám 
János, Krajnyik Sándor, Rakovszky 
Sándor, Lévai Gyula, Dudits György, J 
Mesa István, Stefán Miklós, Löwin- « 
ger Menyhért, Simon József Szerencs, f 
Molnár Pál Királyhelmec, Klein Ar-> 
min, Sohwaroz József, Lászlód Hen-'
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rik. A kereskedelmiek közül: Gott­
lieb Ignác, Frenkel Antal, Klein Kál­
mán, Blumenfeld Jenő, Kovalcsik 
Géza, Tannenbaum Sámuel Szerencs, 
Schwarcz Sámuel, Molnár Gyula. A 
gyáriak közül: Fachini Qu., Balogh 
György Legenye, Zathureczky Gyula 
Újlak, Goldstein Sámuel Huta, Olaj 
Lajos Tokaj, Manó Lajos, Róth Adolf 
Szerdahely, Perlstein József, Fleisz- 
ner Frigyes.

Az alkalmazottak köréből rendes 
tagoknak megválasztattak az ipariak 
közül: Zborai Béla, Halama Antal, 
Habzsánszki Kálmán, Uhrinyi Imre, 
Csipkés Ferenc Tolcsva, Guna Gyula, 
Kovács Géza, ifj. Kugler Antal Mád, 
Galanb József, Kovács Imre, Nagy 
László, Petro József, Strum Dezső, 
Pólyák Miklós Szerencs, Schwarcz 
Jakab, Wittenberg Géza, Marajda Ist­
ván, Huszár Pál, Soltész Dániel Sze­
rencs, Friedmann Mór, Schwarcz Ig­
nác Kir-Helmecz, Weinstein Tóbiás, 
Hepler József, Bures Kálmán Sze­
rencs, Tárczi Lajos Sárospatak, Spang 
Károly Spatak. A kereskedelmiek 
közül: Schul Mór, Gutfreund Vilmos, 
Horváth Gusztáv Mád, Dragorits Jó­
zsef Tokaj, Schaffer Henrik Tokaj, 
Skolák Ottó Szerencs, Boros Béla, 
Klein Jenő, Kellner Zoltán, Deutsch 
Nándor, Princz Dániel, Scwarcz Sán­
dor, Szenes Ármin, Kaszárda Gyula, 
Jaczkó Béla, Rácz István. A gyári 
alkalmazottiak közöl: Brüll Béla, 
Komjáthy Dénes Sárospatak, Scholcz 
András, Lázár Péter Nagytárkány, 
Márkus Sándor Perbenyik, Préthy 
Mihály Sárospatak, öravecz Antal, 
Pintér János, Glück Májer Bodrog- 
keresztur, Kusnyir József, Szkinyár 
Imre Tokaj, Takács János Erdőbénye, 
Héjj István, Buczkó István, Oláh 
András, Weinstock József Erdőbénye, 
Petrovics Lajos Szerencs, Szántó Sán­
dor Szerencs. Póttagokul megválasz­
talak az ipariak közül: Ónodi András 
Tolcsva, Molnár Gyula, Molnár Jó­
zsef Tokaj, Simon Bertalan, Oroszi 
Sándor, Stefán Gyula, Pathy Dezső, 
Friedmann Mór Kir.-Helmecz, Had- 
házy Imre Kir.-Helmecz, Kisvárdai 
Károly Kir.-Helmecz, Rechtman Já­
nos Tárospatak, Balogh Béla. A ke­
reskedelmiek közül: Adler Vince, 
Torma Sámuel Sárospatak, Horváth 
Ferenc Bekecs, Vigh Endre Mád, 
Yischnyitz István, Klein Márton, 
Danczinger Miksa Sárospatak, Klein 
Mór. A gyáriak közül: Haszai Jó­
zsef, Várkonda Jáncs, Bori István, 
Barta Vendel, Himer Imre Tokaj, 
Klein Ábrahám Tokaj, Biliák Imre 
Tokaj, Stefanko János Tokaj, Köpi 
Sándor.

Az uj évnegyed alkalmából 
felkérjük azon t. olvasóinkat, 
kiknek előfizetése lejárt, nemkü- 
lömben azokat, kik az előfizetési 
dijakkal hátrálékban vannak, 
hogy lapunk jelen számához 
csatolt utalványon az előfizetést 
megújítani, illetőleg hátrálékai- 
kat beküldeni szíveskedjenek, 
nehogy lapunk további küldésé­
ben akadályozva legyünk.

A kiadóhivatal.

HÍREK.

— Ünnep után. Amilyen szép 
és enyhe tavaszi napok jártak József 
nap körül, joggal tarthattunk számot 
arra, hogy az idei korai húsvéti ün­
nepek is kellemes, meleg időben fog­
nak lefolyni. Csalódtunk. Március 
21-ike óta csaknem orkánszerü szél 
dühöngött s az idő mind hűvösebbre 
vált, reggelenkint fagyot is hozott. 
Nagyszombat estéjén a feltámadási 
körmenet, melyen a rósz idő miatt 
ez idén kevés közönség vett részt, 
d- u. 6 órakor volt a plébánia temp­
lom előtti Széchényi téren. Az ünnepi 
aktushoz kivonult egy század hon­
véd gyalogság Marnó Tivadar 
főhadnagy vezénylete alatt s jól sike­

rült szál ve lövésekkel emelte az ün­
nep magasztosságát. Husvét első 
napján hideg szeles, borult idő zárt 
a szobába mindenkit, másodnap reg­
gelén pedig félóráig tartó, szinte fa­
gyasztó széltől kisért hóesés rontotta 
el az öntözködési kedvet. Fehér hus­
vét volt. Didergő, gyorsan járó embe­
reket láttunk csak, vidáman hullámzó 
tömeget sehol. Á korán nyitott ta­
vasz Mátyás és Gergely szép meleg 
napjai most állottak boszut rajtunk, 
amikor már a zöldbe iparkodtunk 
volna.

— A gyermeknapok. Az országos 
gyermekvédő Liga központi elnöksége 
a jótékonyság iránt érdeklődő ue- 
messzivü közönségnek ez utón hozza 
tudomására, hogy a gyermeknapot a 
folyó évben május hó első napjaiban 
fogja helyi bizottságai által meg­
tartatni.

— A „Kazinczy kör“-böl. Ritka 
műélvezetben lesz részök e napokban 
a „Kazinczy-kör“ tagjainak. Dr. Hor- 
nyay Béla, a kör igazgató alelnöke 
ugyanis egy nagyszabású zeneestély 
rendezésén buzgólkodik, melyen is­
mert művészi erők vennének részt. 
A hangverseny valószínűleg e hó 
10-én lesz megtartva s a részletes 
műsor a napokban kerül közlésre, 
midőn az igazgató-alelnök, ki e vég­
ből Budapestre utazott, a művészek­
kel megállapodásra jut. Ugyancsak 
ünnepélylyel fogja megülni a Mikszáth 
jubileumot, esetleg az akadémia és 
Petőfi társaság bevonásával. A Mik­
száth ünnepen a jubilált iró müvei 
a tagok között kisorsoltatnak.

— Katonai hir. A kassai IV. 
hadtest parancsnoka Mörk János tá­
borszernagy legközelebb nyugalomba 
vonul. Utóda Ziegler Jenő altábor­
nagy lesz.

— Halálozás. Bartus Boldizsár 
uradalmi főtiszt, Zemplén vármegye 
törvényhatóságának s számos bizott­
ságnak és Nagymihály község kép­
viselőtestületének tagja, március 20-án 
hirtelen meghalt. — A megye- 
szerte közbecsülésben állott tekinté­
lyes férfiút igen nagy részvét mel­
lett temették el Nagymihályban.

— Végzetes szerencsétlenség. La­
punk előző számában hirt adtunk 
arról, hogy horzovai Téglássy Pál, 
gálszécsi kir. járásbirósági joggyakor­
nokot f. hó 24 én vadászat közben, 
egy véletlenül elsült fegyver sörétes 
tölténye súlyosan megsebesítette. A 
szerencsétlenül járt 24 éves életerős 
ifjút azonnal beszállították a nagy- 
mihályi közkórházba, hol orvosi mű­
téttel kisérlették meg a combjába 
fúródott, mintegy 200 szem sörétből 
álló löveg eltávolítását. Dacára azon­
ban a legnagyobb gondosságnak s 
az orvosi tudomány minden fárado­
zásának, a fiatal ember nem volt 
megmenthető, a nagy vérveszteség s 
az őt közvetlen közelből ért súlyos 
sérülés folytán f. hó 26-án meghalt. 
A reményteljes ifjút kiterjedt előkelő 
rokonság gyászolja, közöttük a Nemthy 
és Kun családok. Temetése igen nagy 
részvét mellett ment végbe Gálszé- 
csen, március 28-án.

— A református táncestély ren­
dező-bizottsága ez utón hozza tudo­
mására az érdeklődőknek, hogy az 
„Eleven Ujságu szövege egy-két hét 
múlva nyomtatásban is meg fog je­
lenni s ára körülbelől 1 korona lesz. 
A szereplők arcképével díszített s 
kedves emlékül szolgáló müvet ajánl­
juk a megvételre.

— Nagy alapítványok. Schmiedt 
Lajos nagymihályi születésű nyuga­
lomba vonult rk. plébános szülővárosa 
iránti kegyeletének megható bizonyig 
tékát adta. A nagymihályi állami 
elemi iskola javára 10,000 koronás 
alapítványt tett, melynek kamataiból 
szegény tanulók valláskülönbség nél­
kül ösztöndíjban részesitendők. — 
Egyidejűleg szintén 10,000 koronás 
alapítványt tett Nagymihály község 
szegényeinek segélyezésére. A nemes 
szivü lelkész saját tetteivel bizonyítja, 
hogy úgy érez, amint tanít.

— A nagy hadgyakorlatok. Hi­
teles forrás szerint az osztrákmagyar 
hadsereg ez idei nagy gyakorlatai 
Galiciában s az ezzel határos felvi­
déki magyar vármegyékben fognak 
lefolyni. Zemplén vármegye tehát ez 
éven is részesül a nem kívánt jóban.

— Uj politikai napilap a fővá­
rosban. Március 30-án uj napilap 
indult meg Budapesten „Világ" cim- 
mel, értesülésünk szerint a szabadkő- 
mivesek kiadásában és szerkesztésé­
ben, a szabadkőmives-eszmék és el­
vek kivívása érdekében. A lap emel- 
let erősen hazafias, magyar szelle­
műnek ígérkezik, amit összeegrez- 
hetőnek tart a legszélsőbb liberaliz­
mussal, s ezt a vezetők egyénisége 
látszik garantálni, akik eddig is ilyen 
irányban működtek. A most folyó 
politikai kavarodásban mindenesetre 
érdekes az egészen uj, határozott 
állásfoglalás és a független, pártokra 
és kormányra való tekintet nélkül 
megnyilatkozó eszmekor.

— Tánctanitás. Révész Imre is­
mert tánctanitónk több szülő felkéré­
sére április hó 2., 4-től kezdődőleg a 
„Magyar Király" szálló termében egy 
tánctanfolyamot fog nyitni, mivel az 
iskola év befejeztével a vidéki ifjúság 
azonnal hazautazik, sokan pedig üdü­
lés céljából elhagyják nyáron váro­
sunkat. A beiratkozások naponta d. 
u. 4—5-ig a nevezett táncteremben 
eszközölhetők.

— Halálos verekedés. Királyhel- 
mecen egy korcsmában mulattak 
együtt Urbács Lajos, Gerenyi Mihály 
és Török Ferenc ottani lakosok. Ivás 
közben összevesztek, majd összevere­
kedtek s a verekedés folyamán Ur­
bács és Gerenyi késsel és kővel any- 
nyira összeszurkálták és megdobálták 
Török Ferencet, hogy súlyos sérülé­
sei folytán életbenmaradásához nincs 
remény. A kegyetlen tetteseket el­
fogták s átadták a bíróságnak.

—- Tüzek a vidéken. Nagymi­
hályban f. hó 24 és 25-én tüzesetek 
voltak, melyek azonban a gyorsan 
érkezett segély mellett nem okoztak 
nagyobb károkat. Egy pár gazda­
sági épület hamvadt el.

Menyasszonyi kelengyék
beszerzésére ajánljuk Sebőn Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget.

— Kitűnő szövetek magánvevők 
számára. A Siegel-Imhof cég Brünn- 
ben a legnagyobb és legválasztéko­
sabb szövetek raktárát bírja. E cég 
kívánatra ingyen és bérmentve küldi 
meg mintagyüjteményét, amelyből 
minden magánvevő kiválaszthatja ma­
gának a legjobb és legmodernebb 
szövetet. Az árak csudálatosán ala­
csonyak. A cég a megbízások leg­
szolidabb teljesítése tekintetében ga­
ranciát vállai.

Üvegből táplált
gyermekek, rózsás és teli arcunkká, 
erősekké és életvidámakká válnak, ha
SCOTT-féle csukamájolaj EMULS1Ó t 
adnak nekik.

A SCOTT-féle EMÜLSIÓ-ban
levő tiszta és könnyen 
emészthető táplálék, gyor­
san jóváteszi a táplálko­
zásnak akármelv fogyatko­
zását.
A SCOTT-féle EMULSIÓ t
nagyon szeretik krémszerü 
izéért. Kitűnő bármilyen 
okból eredő erőhanyatlás 
és gyengeség ellen.

Az Emuisio A Scott-féle EMULSIÓ
IcoTTMtie8 a legkiválóbb.

módszer védje-" “rÉ? E® eredeti üveg ara 2 K. 50 f.
Kapható minden gyógy tárban.

SZÍNHÁZ.

** Az első esték. Vasárnap — 
hogy öreg és agyonirt sablonnal kezd­
jük — újból megnyíltak a színház 
ajtói és két előadás keretében pro­
lógusát adta a színtársulat a most 
következő tavaszi szezonnak. Vasár­
nap délután a Tilos a csók, hétfőn 
délután Bánk bán, vasárnap és hét­
főn este Trenk báró került színre. S 
a legelső momentum, mi szembeöt­
lőit, az, hogy az első előadások során 
valósággal tátongott a nézőtér az üres­
ségtől. Ezzel szembe kell állítanunk 
a kétségtelen igyekezetei, melylyel a 
színtársulat a maga erőihez mérten, 
iparkodik az előadások színvonalát 
hozzáigazítani a publikum igényei­
hez. Nem akarunk belebocsájtkozni 
az első előadások bírálatába, hisszünk 
és bízunk abban, hogy a színtársulat 
komoly és tudatos munkával igyek­
szik majd azon, hogy ébren tarthassa 
a közönség érdeklődését. Nem szabad 
túlzott igényekkel, erőn felőlit köve­
telnünk a színtársulattól; változatos­
ságot a repertoárban és eleven, szí­
nes és precíz egygyétanulságot az 
összjátékban azonban kell, hogy meg­
követeljünk. Ezek a szempontok vi­
szik majd a toliunkat, amikor e he­
lyen számot adunk az előadásokról és 
üdvös és kívánatos volna, ha a kö­
zönség figyelemre méltatva ezeket a 
szempontokat, szeretettel és érdemé­
hez mérten, karolná föl a színtársu­
lat érdekeit.

** Taifun. (Bemutató előadás.) 
Lengyel Menyhért nagysikerű, ren­
geteg színpadi rutinnal megcsinált 
színmüve kedden este félig megtelt 
ház előtt került színre. Maga a da­
rab sokkal különb és jelentősebb szín­
padi munka és az előadás is sokkal 
bvcsületesebb, nivósabb volt, sem­
hogy indokolt volna az a közöny, 
melylyel a színházlátogató közönség 
javarésze távol tartotta magát az elő­
adástól. Kerekdeden, egységesen ke­
rült a deszkákra a Lengyel darabja 
és elevenen, színesen hatott a miliő 
varázsa és mélyen beletúrta magát a 
közönség érdeklődésébe az a megrázó, 
egyébként mindennapos tragikum, 
mely a Taifun drámai magját adja. 
A szereplők — s ezúttal harmonikus, 
gondos volt az együttes — sok be­
csületes és értékes igyekezettel állot­
ták meg a helyüket. A vezetőszere­
pekben Halasi Mariska, M. Fekete 
Rózsi, Szakács Andor és Magas Béla 
adták színpadi tudásuk legjavát. A 
publikum szives szeretettel tapsolta 
meg őket nagyobb jelenéseik után.

** Egy uj keringő. Mandel Ignác 
vármegyei tisztviselő „Árvácska" cím­
mel egy hangulatos, kedves melodiáju 
keringőt irt. A szeriőz, finoman meg­
stilizált zeneszám gyors népszerűségre 
számíthat és a szerző ötletes, eleven 
erejéről teszen tanúságot. A keringő 
Dókus Gyuláné úrnőnek van ajánlva 
és egy koronáért minden könyvke­
reskedésben és a dohány tőzsdékben 
kapható. A tiszta jövedelmet a szerző 
a helybeli árvagyermekek javára aján­
lotta fel.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
K. Helyben. Minden olyan cikk, mely 

nem fedi teljesen a mi nézetünket, aláírással 
lát Napvilágot. Mi az eszmék tisztázását 
akarjuk és így nem zárkózhatunk el egyetlen 
olyan cikknek a közlése elöl sem, melynek 
komolyságában és megbízhatóságában nincs 
okunk kétkedni, dr. Grosz Dezső szóban 
forgó cikke is teljes névaláírással jelent meg 
és közreadtak anélkül, hogy azzal mindenben, 
minden egyes kitételére vonatkozóan egyet- 
érteaónk. Mi szívesen meghallgatunk minden 
argumentumot, de ezzel szemben megköve 
teljük, hogy senki se kételkedjék az inten­
cióink tisztaságában- Amit a Fm. H. a koa­
lícióval kapcsolatban rólunk ír, az ismételten 
a legszemérmetlenebb hasbeszélés. Ahol pedig­
len holmi fizetségeket emleget, ott a kiváló 
„ponjva* hazudik

Sz. Gy. Gálszécs. Legközelebb.

Felelős szerkesztő • Dr. Adriányi Bála. 
Főmnnkatárs: Majtónyl Géza. 

Helyettes szerkesztő: Bobos Hugó. 
Laptulajdonos: Éhlert Gyula,
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a Nemzeti Színház közvetlen közelében.

A főváros legszebb és legmodernebb 
szállodája — 120 szoba és szalon. 
Központi gőzfűtés, villanyvilágítás. — 
Lift. Hideg és melegvíz minden szo­
bában. Szobák 3 koronától feljebb.

2 drb. 2 éves, 1 db. 3 éves tenyész­
bika, tiszta Berni faj eladó. Megte- 

I jkinthetők és átvehetők a borsii ura- 
BlUUtlS. dalomban (u. p. Sátoraljaújhely.)

Tenyészbiha

|
közjegyzőileg hitelesített bi- || 
zonyitvány tanúsítja, hogy a ||

KAlSER-féle

Sell-CaraiiiEllÉh
a Három fenyő véd­

jegygyei

reked fcseget, einyalka- 
sofiást, hurutot, kösz- 
vényt és szamárköhö­
gést a legjobban elűzik. 
Egy csomag ára ‘20 és 40 f. 

Égy doboz G0 fillér.
Kapható: Hrabéczy Kál­
mán drogériájában, Wid- 
der és Rreichard gyógy­

szertárában 
Sátoraljaújhely.

EH Zempíén-Latimóczi Mész- és ügyagipar® 
| Részvénytársaság Sátoraljaújhely. |
@ Ajánljuk a t. építő, építész® 
®és mészkereskedő urak szives tói 
[S] figyelmébe az általunk kizárólag® 
g fával égetett, teljesen kömentesgj

1 I. rendi a
| darabos meszel, |
gj mely kiadós voltánál fogva az® 
ti összes hazai termékeket felül- gj

®u múlja. rn
Levélbeli megkeresésre azon-bd 

® nal válaszolunk, távirati meg-Ej 
® rendeléseket elfogadunk. El
Izemplén-ladióczi Mész- és Anyagipar |
** Részvénytársaság. gj
ti Sürgöhyczim : Mésztársaság Saujhely.

Telefon szám : 32. g|
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LEGUJABB SZERKEZETŰ

Schuncla Venczel József
cs. és kir. udvari hangszergyáros

™ hírneves gyártmányaiból

nagy választékú

állandó bizományi raktár von
Sátoraljaújhely, Deák-utcza 3. szám alatt,

Igen kedvessé részletfizetési módozatok
Vidéki megrendeléseket azonnal szállít.

2033/1910. tk. sz.

Hirdetmény.
Királyhelmecz községnek telekkönyvi betétei az 1886 : 

XXIX., az 1889 : XXXVIII. és az 1891 : XVI. t.-cz. értelmében 
elkészíttetvén és a nyilvánosságnak átadatván, ez azzal a fel­
szólítással tétetik közzé:

1. hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. t.-cz. 15. és 17. 
§-ai alapján, ide értve e § oknak az 1889. XXXVIII. t.-cz. 5. 
és 6. §-aiban és az 1891. XVI. t.-cz. 15. §-a a) pontjában fog­
lalt kiegészítést is. valamint az 1889. XXXVIII. t.-cz. 7. §-áb;m 
és az 1891. XVI. t.-cz. 15 §. b) pontja alapján eszközölt be­
jegyzések érvénytelenségét kimutathatják, e végből törlési kerese­
tüket, azok pedig, kik valamely tehertétel átvitelének az 1886. 
XXIX. t.-cz. 22. §-a, illetve az 1889. XXXVIII. t.-cz. 15. §-a 
alapján való mellőzését megtámadni kívánják, e végből kerese­
tüket 6 hónap alatt, vagyis 1910. évi október hó 8. napjáig bezá­
rólag a tkvi hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem 
hosszabbítható záros batáridő eltelte után indított törlési ke­
reset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilván- 
könyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t.-czikk 16. cs 
18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi § nak az 1889. 
XXXVIII. t.-cz. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegészítéseit is, a 
tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése ellenében ellent­
mondással élni kívánnak, Írásbeli ellentmondásukat hat hónap 
alatt, vagyis 1910. évi október hó 8. napjáig bezárólag a te­
lekkönyvi hatósághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosz- 
szabbitható záros batáridő letelte után ellentmondásuk többé 
figyelembe vétetni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülírt ese­
teken kivül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi 
jogaikat bármily irányban sértve vélik, — ide értve azokat is 
akik a tulajdonjog arányának az 1889. XXXVIII. t.-czikk 16. 
§-a alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják, e tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi ható­
sághoz hat hónap alatt, vagyis 1910. évi október hó S. napjáig 
bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros 
határidő elmúlta után a betétek tartalmát csak a törvény ren­
des utján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett 
harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a betétek szer­
kesztésére kiküldött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át> 
hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat 
is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Királyhelmeczen, a kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha­
tóságnál 1910. évi márczius hó 17-én.

Horkay,
kir. járásbiró.

fa ágybavizelástől SS tSST
„Ébredj íel“ törvényesen védett szerűnk­
től. Kor és nem megadása szükséges, 

tudakozódás ingyen.
Intit. Aesculap Nr. 482. 

REGENSBURG, Bajorország.

Ezennel értesítem a n. é. közönségét, 
hogy b. férjem elhalálozása, mintt sírkő- 
üzletemet beszüntetem es raktáron lévő kü- 
lönböző minőségű syar.it, gránit, karrara- 
márvány és fehérkő sírköveket

aiysn tolóit árban Busitoiu.
Tisztelettel

özv. Rooz yiíoijné.
Sirkőraktár Kossuth Ferencz-utcza 16.

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében,


